

EGY CSOMAGBAN A PÉNZÜGYEK? NÁLUNK LEHETSÉGES!

AZ ELSŐ ÉVBEN TÖBB
TÍZEZER KEDVEZMÉNY!



LAKOSSÁGI FIZETÉSI SZÁMLA - HOGY MEGŐRIZZE A PÉNZÜGYEK TÖRÉKENY EGYENSÚLYÁT

Számlavezetés	Zéró Extra csomag ² (ZE1)	Komfort Extra csomag ² (KFE)
igénybevétel feltétele	Havi rendszeres jóváírás - legalább a nettó minimálbér kétszeresének megfelelő összegben (2020-ban 214.130 Ft)	Havi rendszeres jóváírás - legalább a nettó minimálbérnek megfelelő összegben (2020-ban 107.065 Ft)
Havi számlavezetési- / csomagdíj	0 Ft az első évben , ezt követően 306 / 196 / 110 Ft/hó	0 Ft az első évben , ezt követően 621 / 511 / 425 / 315 Ft/hó
Korrekciós díj, igénybevételi feltétel nem teljesítése esetén	Mindenkori bruttó minimálbér 2%-a (2020-ban 3.220 Ft)	Mindenkori bruttó minimálbér 1,4%-a (2020-ban 2.254 Ft)
Érvényességi idő és lejáratot követő kondíciók	1+2 évet követően Bázis csomag	1+2 évet követően Bázis csomag
Budapest Mobilbank Plusz - SMS szolgáltatás³	0 Ft az első 6 hónapban , ezt követően 516 Ft/hó	0 Ft az első 6 hónapban , ezt követően 516 Ft/hó
Budapest Internetbank / Budapest Bank Mobil App igénylése és használata³	0 Ft	0 Ft
Másodlagos azonosító megadása⁴	0 Ft	0 Ft
Ingyenes készpénzfelvételi nyilatkozat által nyújtott 2 db díjmentes ATM készpénzfelvétel 150.000 Ft értékig⁵	0 Ft	0 Ft
Elektronikus kivonat⁶	0 Ft	0 Ft
Mastercard Dombornyomott betéti főkártya	0 Ft az első évben , ezt követően 6.600 Ft/év	
Visa Prémium betéti főkártya beépített BÁZIS 5 EURÓPAI UTASBIZTOSÍTÁSSAL⁷	0 Ft az első évben , ezt követően 9.898 Ft/év	
Mastercard Arany betéti főkártya beépített KOMFORT 10 VILÁG UTASBIZTOSÍTÁSSAL⁷	0 Ft az első évben , ezt követően 20.764 Ft/év	
Kártyakibocsátás vagy Csomagbeállítás díja⁸	0 Ft / 10.000 Ft	

EBKM: 0,00%

A kedvezmények a Komfort és a Zéró számlacsomaghoz² érhetőek el, kizárólag csomagajánlatunkban, új lakossági fizetési számlanyitáshoz, számlacsomagváltáshoz, valamint jóváírási és nyilatkozási feltétellel az első évben.



FOLYÓSZÁMLAHITEL - A FOLYAMATOS BIZTONSÁGÉRT, AMIRE MINDIG SZÁMÍTHAT

Egyszerű, bármikor hozzáférhető hitelkeret vásárlásra, készpénzfelvételre, fizetési megbízások teljesítésére.

0 Ft	igénylési díj	- szabadon felhasználható
0 Ft	bírálati díj	+ - a hitelkerethez bármikor hozzáférhet
0 Ft	hitelkeret-fenntartási díj	- a keretösszeg akár fizetésének kétszerese is lehet

THM: 39,48%



EXTRA MEGTAKARÍTÁSI SZÁMLA - HOSSZÚ TÁVÚ SEGÍTSÉG CÉLJAI ELÉRÉSÉHEZ

- 2021.03.15-ig: Az MNB mindenkori alapkamatával (2020.07.23-án 0,60%) megegyező látra szóló kamat 1 millió Ft-ig¹⁰
- 2021.03.16-tól a számla kamata 0,25%
- Kiszámíthatóan, lekötés nélkül gyarapíthatja pénzét
- Szabadon férhet hozzá megtakarításához

EBKM: 0,25% - 0,60%

A GO! hitelkártya használata nélkül, ill. a hitelkártya-, vagy Folyószámlahitel megszüntetése esetén a standard kamat 1 millió Ft-ig 0,5%.¹⁰



GO HITELKÁRTYA - VÁSÁRLÁSI SZOKÁSAIHOZ IGAZODÓ KEDVEZMÉNYEK

Kedvezményként Ön az alábbi visszatérítéseket kapja¹¹

3% VISSZATÉRÍTÉS	Adott hónapban a legmagasabb költést elérő kategóriára*, havi maximum 5.000 Ft-ot ad kedvezményként a Bank
1% VISSZATÉRÍTÉS	Minden egyéb hazai vagy külföldi vásárlásra, havi maximum 5.000 Ft-ot ad kedvezményként a Bank
+ HITELFEDEZETI BIZTOSÍTÁS	Ön és családja biztonsága érdekében egy évig ingyenes Hitelfedezeti Biztosítás Plusz (utólagos visszatérítéssel) ¹²

THM: 39,59%

* Szórakozás, tömegközlekedés, benzinkút, elektronikai áruházak, ruházat, nyaralás, drogériák, lakberendezés, barkács és kert.

1 Referencia megtakarítás az első évben: 46.300 Ft. Az eredmény tájékoztató jellegű. A megtakarítás a Jóljáró csomag igénylésével elérhető kedvezményt jelenti a nem Jóljáró csomagban történő fizetési számlanyitással elérhető kedvezményhez képest, az alábbi használatot feltételezve. GO Hitelkártya havi költségek: 100.000 Ft vásárlás, amiből 30.000 Ft egy kategóriában történt, melyben az ügyfél a legtöbbet költötte adott hónapban. Extra megtakarítási számlán elhelyezett összegévi 600.000 Ft. Fizetési számla esetén a Mastercard Dombornyomott kártya választása szerepel a kalkulációban, ha a számla Komfort, vagy Zéró számlacsomagban nyílik.

2 EBKM: 0,00% Jóljáró csomag minden számlacsomagban igényelhető, de Komfort és Zéró számlacsomagokban kedvezményeket is biztosítunk. A számlacsomag az első éves kedvezmények miatt Komfort (KFE) és Zéró (ZE1) csomagokban nyílnak, majd 1 évet követően állnak vissza a Komfort (KOM) és Zéró (ZO1) csomagokra.

Jóljáró csomagban nyújtott kedvezmények Komfort és Zéró számlacsomagokban:

- A számlavezetési díj az első évben 0 Ft, melyet feltétel nélkül minden hónapban a bank biztosít (mértéke nem függ elektronikus kivonat és 30.000 Ft-os kártyás vásárlás meglététől).

- Minden igénybe vehető bankkártya első éves díja 0 Ft, kivéve a Mastercard World Elite bankkártya.

A fenti kedvezményeket a nyitástól számítva az 1 év alatt addig biztosítja, amíg az ügyfél más számlacsomagba nem vált.

Jóljáró csomag Komfort és Zéró számlacsomagokon kívül minden a Lakossági számlavezetés hirdetésmény szerint értékesíthető számlacsomagban, valamint Dolgozói Exkluzív 2 (DE2) számlacsomagban is igényelhető, kivéve BB Alapszámla és a Bázis-J számlacsomagok. A Zéró és Komfort számlacsomag a számlanyitástól (csomagváltástól) számítottan 2 évig él. A számlacsomagok díjait, igénylésének feltételeit részletesen a Lakossági számlavezetés hirdetésmény tartalmazza. A legtöbb számlacsomag esetében a Bank minimum jóváírás teljesítését várja el a fizetési számlán, mely nem teljesítése esetén további díjat számol fel, melynek mértékét szintén a hirdetésmény tartalmazza az adott számlacsomag Korrekciós díj sorában.

Zéró számlacsomag (ZO1): Amennyiben az elszámolási időszakban nem érkezik a fizetési számlára havonta legalább 214.130 Ft összegű rendszeres jóváírás, a Bank arra a hónapra a mindenkor bruttó minimálbér 2%-át (2020-ban 3.220 Ft) korrekciós díjként számítja fel. Az első évet követően a számlavezetés alap havidíja 0 Ft, az alapdíj összegét növelheti az elektronikus kivonat hiánya (110 Ft/hó), illetve havonta az elszámolási időszakban a 30.000 Ft összegű bankkártyás vásárláshiánya (196 Ft/hó).

Komfort számlacsomag (KOM): Amennyiben az elszámolási időszakban nem érkezik a fizetési számlára havonta, legalább a nettó minimálbérnek megfelelő összegű jóváírás, a Bank az adott elszámolási időszakra a mindenkor bruttó minimálbér 1,4%-át (2020-ban 2.254 Ft) korrekciós díjként számítja fel. Az első évet követően a számlavezetés alap havidíja 315 Ft, az alapdíj összegét növelheti az elektronikus kivonat hiánya (110 Ft/hó), illetve havonta az elszámolási időszakban a 30.000 Ft összegű bankkártyás vásárlás hiánya (196 Ft/hó).

3 A szolgáltatás leírására és feltételeire vonatkozóan lásd az „ELEKTRONIKUS SZOLGÁLTATÁSOK ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEI” című dokumentumot.

4 A szolgáltatás leírására és feltételeire vonatkozóan lásd a „LAKOSSÁGI ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK FORINT VAGY DEVIZA FIZETÉSI SZÁMLA NYITÁSÁRA ÉS VEZETÉSÉRE, BANKKÁRTYA-SZOLGÁLTATÁSOKRA, VALAMINT FOLYÓSZÁMLAHITELRE” című dokumentumot.

5 A jogszabályban meghatározott két ingyenes készpénzfelvételt a Bank a számla-nyitást követően a jogszabályban szereplő 150.000 Ft-ig

biztosítja bankautomatából (ATM), ha az ügyfél az erről szóló nyilatkozatot a Budapest Banknál vezetett fizetési számlájára adja meg és nem módosítja. A kedvezmény más kedvezményekkel nem vonódik össze, a kettőnél több vagy 150.000 Ft-ot meghaladó készpénzfelvétel esetén a Hirdetményben meghatározott díjazás az irányadó. A szolgáltatás feltételeit a „Lakossági számlavezetés hirdetésmény” tartalmazza.

6 A szolgáltatás feltételeit a „Lakossági számlavezetés hirdetésmény” tartalmazza.

7 Jelen tájékoztató a termék fontosabb jellemzőit tartalmazza, nem minősül ajánlattételi felhívásnak vagy tanácsadásnak. A biztosítás feltételeiről, a mentesülésekről és kizárásokról részletes felvilágosítást az Általános Biztosítási Feltételekben talál. A biztosítási igénylése opcionális. A Bank az UNION Vienna Insurance Group Zrt. függő biztosításközvetítőjeként jár el, amely tevékenységért javadalmazásban részesül. A beépített utasbiztosítás díját a Bank fizeti, az ügyfeleknek nincs díjfizetési kötelezettsége.

8 Jóljáró csomag igénylése a csomag minden elemének egyidejű igénylését jelenti, mely magában foglalja az alábbi termékeket, szolgáltatásokat: Forint fizetési számla, Lakossági folyószámlahitel minimum 150.000 Ft-os hitelkerettel, GO hitelkártya, Extra megtakarítási számla, Elektronikus számlakivonat, Mobilbank Plusz szolgáltatás, Budapest Internetbank / Budapest Bank Mobilapp, Másodlagos azonosító sikeres regisztrálása, Ingyenes készpénzfelvételi nyilatkozat megadása. A Jóljáró csomagban található szolgáltatások megigénylése, 6 hónapon belüli fenntartása, illetve a Budapest Internetbankba, vagy Budapest Bank Mobilappba 30 napon belüli belépés szükséges, ahhoz hogy az adott számlacsomagban meghirdetett Csomagbeállítás, vagy Kártyakibocsátási díj (melynek összege maximum 10.000 -Ft) elengedésre kerüljön. Igényléstől számított 6 hónapon belül bármely csomagelem megszüntetése, vagy a hitel-igényléstől való visszalépés, a hitelbírálat akadályoztatása (hiánypótlás bekérés esetén annak nem teljesítése) a kapott kedvezmények visszavonását, utólagos betérhelését vonja magával, melyet a Bank jogosult 6 hónapon belül az ügyfél külön értesítése nélkül megtenni.

9 A Családi átutalási díjkedvezményt 2021. január 31-ig minden Budapest Banknál lakossági fizetési számlát vezető ügyfél kérve nyelheti egy Budapest Banknál vezetett lakossági fizetési számlájára (továbbiakban: célszámla) indított elektronikus átutalások díjmentességét. A kérelem benyújtását követő 3. munkanaptól kezdve a kérvényben megjelölt, Budapest Banknál vezetett célszámlára elektronikus úton indított átutalások díjmentesen teljesülnek. További részletek a Promóciós hirdetésmény átutalási díjkedvezményre” c. hirdetésményben találhatók.

10 2021.03.15-ig az Extra Megtakarítási számla „standard kamatozással” vagy „extra kamatozással” kamatozhat. „Extra kamatozás” váltja fel a „standard kamatozást” ha a hitelkártyával az ügyfél az aktiválás utáni első sikeres tranzakciót végrehajtotta. Az egyenleg 1 millió Ft feletti részére a kamat 0,25%. A hitelkártya és/vagy a Folyószámlahitel szerződés megszüntetése esetén az „extra kamatozás” visszaáll „standard kamatozásra”. Az 1 millió Ft-ot meghaladó egyenleg éves kamata 0,25%. 2021. 03.16-tól az Extra Megtakarítási Számla konstrukció kamata a korábbihoz képest egyszerűsödik, egységesen 0,25% (EBKM: 0,25%) lesz, továbbá nem függ majd a jegybanki alapkamattól.

11 Jóljáró Csomag keretében 2021. január 1-től kötött szerződések estén:

- Minden egyéb hazai vagy külföldi vásárlás, valamint csoportos beszedési megbízás után az összeg 1%-nak egészértékét;
- ezen felül azon vásárlási tranzakciókra, ahol az ügyfél adott hónapban a lent felsorolt kedvezmény kategóriák közül a hitelkártyával a legtöbb vásárlási tranzakciót végzi, az elköltött összegre +2%-nak egészér-

tékét, (az előző bekezdésben rögzített kedvezménnyel együtt összesen 3%); havi maximum 5 000 Ft-ot ad kedvezményként a Bank; Minden egyéb hazai vagy külföldi vásárlás után az elköltött összeg 1%-ának egészértékét minden hónap utolsó napjáig bocsátja rendelkezésre. A kedvezmény kategóriáknak megfelelő +2%-os kedvezményt, a Bank a vásárlás hónapját követő hónap végéig bocsátja rendelkezésre a hitelszámlán. Kategóriák: szórakozás, tömegközlekedés, benzinkút, elektronikai áruházak, ruházat, nyaralás, drogériák, lakberendezés, barkács és kert. **A Budapest Bank nem vállal felelősséget a hitelkártyát elfogadó bank kereskedelmi kategória kód (MCC kód) besorolásának helyességéért.;**

- valamint kizárólag Biztosítotti Nyilatkozat megtétele esetén 12 hónapig ingyenes Hitelkártyához kapcsolódó Hitelfedezeti Biztosítás Pluszt (utólagos visszatérítéssel) ad kedvezményként a Bank. A biztosítás díja a hó végén fennálló tartozás 1%-a. Az ingyenes időszakban a biztosítási díjat az elszámolási időszak utolsó napján a hitelszámlán a Bank betérhelés napi, majd legkésőbb az ezt követő hónap 10. napjáig betérhelés napi értéknapal automatikusan visszatéríti.

12 12 hónapot követően a biztosítás díja a hó végén fennálló tartozás 1%-a. Az ingyenes időszak után a biztosítási díjat az elszámolási időszak utolsó napján a hitelszámlán a Bank betérheti. A Biztosítás részletes feltételeiről, a biztosító mentesüléseinek eseteiről, felelősségének kizárásáról és további fontos információkról részletes felvilágosítást az Általános Biztosítási feltételekben talál, melyek megtalálhatóak a bank honlapján (www.budapestbank.hu/biztositas). A biztosítást a Cardif Biztosító Zrt. és Cardif Életbiztosító Zrt. (továbbiakban Biztosítók) nyújtják. A Budapest Bank a biztosítással kapcsolatban a Biztosítók függő biztosítás közvetítőjeként jár el, mely tevékenységéért javadalmazásban részesül. A biztosítási díj magában foglalja a Bank, mint biztosításközvetítő javadalmazását is. Jelen rövidített tájékoztató nem teljes körű, a termék fontosabb jellemzőit tartalmazza. A közölt információk kizárólag tájékoztató jellegűek. A jelen tájékoztató továbbá nem minősül ajánlattételi felhívásnak vagy biztosítási tanácsadásnak.

13 GO hitelkártya **THM: 39,59%. Reprezentatív példa: Hitelkamat mértéke és típusa: évi 29,48% hitel teljes összege: 375.000 Ft, hitel futamideje: 1 év, hitel teljes díja: 75.358 Ft, törlesztőrészek összege: 37.530 Ft, fogyasztó által fizetendő teljes összeg: 450.358 Ft, Teljes hitelidő mutató: 36,74%**

14 Lakossági Folyószámlahitel: **THM: 39,48%. Reprezentatív példa: A hitelkamat mértéke: jegybanki alapkamattal referencia-kamatláb és 32,68% kamatfelár együttes összege: 33,28%. A hitelkamat típusa: referencia-kamatlábhoz kötött kamatozás. A hitel teljes díja, ideértve annak részét képező díjat, jutalékok, költséget adó: 1.633 Ft. A fogyasztó által fizetendő teljes összeg: 406 633 Ft, a törlesztőrészek összege: 135 544 Ft. (A törlesztőrészlet számítása a kerekítés szabályaival lett meghatározva.) A reprezentatív példa 375.000 Ft teljes hitelösszeg 3 hónapos futamidő alatti teljes lehívásának feltételezésével került kiszámításra.**

Ez a hirdetés nem minősül a Ptk. 6:64. § szerinti ajánlattételnek. A Jóljáró Csomag részletes leírását és teljes körű feltételeit a „Lakossági számlavezetés hirdetésmény”, Budapest Folyószámlahitel, Hitelkártya hirdetésmény és Hitelkártya Kedvezmény-szabályzat, valamint a „Lakossági forint vagy deviza fizetési számla, valamint a „Betéti általános szerződési feltételek”, Hitelkártya Általános Szerződési Feltételek és „Üzletszabályzat” tartalmazza. A Budapest Bank Mobil App igénybevétele feltétele a Budapest Internetbank szolgáltatás megléte.

